Экскурсия в  ШВЕЙЦАРИЮ!!!!
1 день.            
Приглашаем вас совершить трехдневное путешествие в Швейцарию! Всего за три дня вы узнаете о Швейцарии не меньше, чем в недельном туре, – благодаря этой насыщенной, разнообразной экскурсии! Берн, Женевское озеро, Лозана, Веве, Монтре, Шильонский замок, Долина водопадов, Интерлакен, Люцерн, Цюрих откроют вам разные грани швейцарской земли.

Ваша экскурсия по одной из живописнейших стран Европы, лежит через Карловы Вары. Утром после обзорной пешеходной экскурсии по Карловым Варам и свободного времени, вы отправитесь в Швейцарию. Размещение в отеле. 
2 день.
После завтрака в отеле, предстоит посещение столицы Швейцарии - города Берн. Название города произошло от слова "медведь", который является символом города, нигде в мире нет такого количества символики медведя, как в Берне. Переезд на Женевское озеро. Обзорная экскурсия по Лозане. Долина виноградников, города Веве и Монтре.  Шильонский замок.                                                                                                                                                                                                                                      
3 день.         
После завтрака в отеле предстоит посещение долины водопадов. Затем следует отправление в город Интерлакен, в мягкий зеленый мир озерных берегов и буйных альпийских лугов. Далее вы отправитесь в город Люцерн, являющийся одним из красивейших городов Швейцарии. Располагается он на северном берегу озера Люцерн в окружении живописных гор, с которых открывается прекраснейший вид. Затем вы отправитесь в уникальный швейцарский город Цюрих, являющийся самым крупным городом Швейцарии и занимающий вот уже несколько лет подряд первое место по качеству жизни. Город располагается на берегу Цюрихского озера, что придает городу необыкновенное очарование и шарм. Вечером выезд в Карловы Вары. Прибытие в Карловы Вары. 
